



公益体彩 乐善人生

父子协力配合中大乐透515万

“老爸,我们去哪里呀?”
“儿子,咱们领奖去!大乐透515万!”

近期,一档《爸爸去哪儿》亲子节目受到全民热捧,“老爸,老爸,我们去哪里呀?”这首歌也响彻大江南北。11月28日,省中心迎来了一对父子,他们提供的中奖票显示是大乐透第13138期东营中出的两注头奖中的其中一注,于是兑奖大厅上演了“体彩大乐透”版本的《爸爸去哪儿》。

当工作人员询问是谁中的奖

时,父亲指了指儿子小高(化名)颇为骄傲的说:“是他选的号。”交谈中得知,在买彩这件事上,父子俩分工很明确:“老爸掌握着财政大权,每次都是他出资,我负责研究选号进行投注。这次中了大奖,也准备让老爸保管奖金!”

小高看起来十分年轻,却也是位资深彩友了。他的这张7+3复式票花费126元,成功的“网住”了当期开奖号码“前区03 08 13 17 24,后区07 09”,也使他收获连串奖

金:一等奖1注、二等奖2注、四等奖10注、五等奖20注、六等奖10注、七等奖20注,奖金共计5158980元。

“为什么选择03和13呢?我当时是看走势图,感觉会和上两期一起出三号斜连,正好03和13也是同尾号数字。而08和17都是间隔4期没出了就选上了。拿不准的号码用双区复式一网打尽。”小高介绍着自己当时的投注思路。

除了小高自己的准确判断外,可以说还有一个因素

促成了这注中奖号码的诞生——“大乐透不中也有奖”活动。“以前我都是每期买一注前区复式票,活动开始后我就换成了现在的双区复式,当天还跟站长开玩笑说,就算不中也有25块钱的‘奖励’呢,谁知道竟然中了个大的!”

关于奖金用途,爷俩表示暂时没什么打算,不过商量好了过会先去吃上一顿大餐,庆祝一下父子协力得来的这份大奖。

(朱德慧)



里程碑 新起点 ——竞猜型游戏年销量突破300亿

这是一个梦想闪光的时刻,截至2013年11月26日,中国体彩竞猜型游戏今年销售已经突破300亿元!

300亿,是在2013年这个赛事小年里,缺少竞猜热点的背景下取得的,却是12年来竞猜游戏玩法创新、渠道拓展、培训充分、营销到位的结果,是始终坚持以市场为导向,服务彩民,服务市场,游戏产品的发展越来越适应市场需求带来的回报。在追逐梦想的道路上,竞猜型

游戏从2001年刚上市时的13场奖池型游戏,发展到今天的单场竞猜和固定奖金;从路边小店的随意性销售到林立全国的标准化竞彩店;从竞猜对象只有欧洲足球五大联赛到今天竞猜范围覆盖全球几乎所有主流足球、篮球赛事和世界杯、奥运会等重大国际比赛;从每年总有3个月的赛事空白期到现在全年竞猜不停歇。

回首过去,当2010年竞猜游戏上市9周年的时候,刚刚突破百亿元销量,那时人们坚信

这只是梦想的开始。随后只在短短的三年时间里,就在百亿高点上,一年登上一个大台阶,实现了竞猜游戏全年销量的倍增。

梦想因为持久而变成现实,从2001年开始,中国体彩人总是心怀一个梦想,要用一种充满体育元素的玩法,让所有的彩民体验参与的激情,用对体育的热爱,成为参与社会公益的一部分。为梦想,行千里,竞猜型彩票游戏经历了12年的发展,有波折有起伏,更有丰硕



任选二: 中奖最容易

体彩高频游戏“11选5”共有12个玩法,其中“任选二”最为简单,最容易中奖,特别适合新手彩民快速找到中奖感觉。

体彩“11选5”每期开出5个号码为当期中奖号码,“任选二”只要选中任意2个开奖号码即中奖,中奖概率高达1/5.5。在体彩“11选5”所有奖级中,“任选二”中奖率最高。

选号参考:11选5每期开5个号码,极易出现连号,而且当期开奖号码与上期开奖号码出现重号的现象也十分普遍,可结合这两大特点进行选号。尤其对于连续多期出现的热号,可以用作胆码,再搭配其它号码组成1-2注任选二进行投注,中奖十分轻松。

体彩竞彩游戏简介



@泰安体彩

比赛随意猜 大奖轻松拿

竞彩是体育彩票的一种玩法,就是竞猜足球比赛和篮球比赛的彩票,可以猜比赛的胜负或者比分等,2元钱一注。主动竞猜,趣味性强。

竞彩有8种玩法,足球篮球各4种。可以猜欧洲五大联赛、NBA、世界杯、世锦赛等,彩友想怎么猜就怎么猜,赛事多、选择多。



竞彩游戏中奖简单、返奖率高。任选两场比赛玩2串1,返奖率可达78%,彩市最高,深受彩友追捧和喜爱。

购买竞彩可以到中国体育彩票竞彩店,店内设施齐全、服务周到,为彩友看球买彩提供更多方便。



感谢您购买竞彩支持社会公益事业!

中国体育彩票